
                                         
УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

27 жовтня 2023 року                    м. Чернігів               №675

Про надання згоди на передачу
об’єкта капітальних інвестицій
з зарахуванням його до складу 
основних засобів

Керуючись статтями 29, 31, 59 та 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», положеннями Закону України «Про гуманітарну 
допомогу», з метою життєзабезпечення населення Чернігівської територіальної 
громади, враховуючи Меморандум про співпрацю від 27.07.2022 між 
Чернігівською обласною військовою адміністрацією, Чернігівською міською 
радою та Товариством Червоного Хреста України,  та розглянувши матеріали 
управління капітального будівництва Чернігівської міської ради, виконавчий 
комітет міської ради вирішив:

1. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального 
будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) об’єкта капітальних 
інвестицій «Виготовлення і розміщення тимчасових споруд для 
життєзабезпечення (тимчасового проживання) внутрішньо переміщених осіб в 
м. Чернігів, вул. Володимира Дрозда», загальною вартістю – 157 573 606,21 грн, 
на баланс фонду комунального майна Чернігівської міської ради (Єпінін О. Ю.) 
з зарахуванням його до складу основних засобів (тимчасові споруди з 
обладнанням, розміщені за адресою: вул. Володимира Дрозда, 24), згідно з 
додатками 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

2. Визначити тимчасові споруди, що розташовані за адресою: вул. 
Володимира Дрозда, 24, як місця компактного поселення внутрішньо 
переміщених осіб та включити їх до фонду житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, згідно з Порядком 
формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку 
та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 
осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 29 квітня 2022 
року № 495.



3. Призначити надавачем послуг з утримання вказаних тимчасових 
споруд (багатоквартирних будинків) комунальне підприємство «ЖЕК-13» 
Чернігівської міської ради (Красовський В. Г.).

4. Уповноважити голову фонду комунального майна Чернігівської 
міської ради Єпініна О. Ю. укласти договори про надання послуг з управління 
багатоквартирним будинком окремо на кожну тимчасову споруду 
(багатоквартирний будинок).

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Атрощенка О. А.

Секретар міської ради                                                        Олександр ЛОМАКО

Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому                                       Сергій ФЕСЕНКО


